

K vydání dodatků k osvědčení se mohou střední školy registrovat do konce března 2011

Do konce března 2011 se mohou střední školy registrovat do databáze Národního centra Europass ČR. Prostřednictvím on-line registračního a objednávkového formuláře získají na konci školního roku pro své absolventy doklad o oboru jejich vzdělání srovnatelný v rámci Evropské unie.

„Dodatek k osvědčení usnadňuje uznání kvalifikace absolventa v zahraničí, neboť potenciálnímu zaměstnavateli pomáhá pochopit význam a obsah oboru vzdělání žadatele,“ říká **Irena Palánová, vedoucí Národního centra Europass ČR**, které dodatky vydává. Nyní je registrováno na 700 škol, tedy zhruba polovina všech středních škol v ČR.

Dodatek k osvědčení je vydáván zdarma, a to v češtině a v jednom cizím jazyce – lze si vybrat mezi angličtinou, němčinou a francouzštinou. Střední školy mohou dodatek k osvědčení objednat hromadně, formulář je ke stažení na www.europass.cz.

Škola se nejprve zaregistruje do databáze Národního centra Europass ČR. Poté dostane poštou heslo, jehož prostřednictvím se může (spolu s IČ) přihlásit do databáze objednávek a vyplnit vše potřebné - včetně data, kdy plánuje absolventům dokumenty předat.

Národní centrum Europass ČR vydává dodatky k osvědčení od roku 2007, dodatky k většině oborů – starších i současných – jsou již připraveny, nyní se zpracovávají nové obory vzdělání podle školních vzdělávacích programů.

Žádost o celoevropský dokument ke svému oboru vzdělání si mohou podat také jednotlivci, a to na webových stránkách www.europass.cz. K vydání je třeba ještě doložit ověřenou kopii osvědčení, a to buď zaslat poštou nebo při osobní návštěvě centra, které je součástí Národního ústavu odborného vzdělávání (www.nuov.cz).

Europass je soubor dokumentů, který na evropsky srovnatelné úrovni objasňuje předchozí vzdělání, pracovní zkušenosti, odbornou kvalifikaci, ale také jazykové dovednosti a osobní kompetence svého držitele.

Další informace poskytnete:

Lubomír Valenta, koordinátor Národního centra Europass ČR,
email: lubomir.valenta@nuov.cz, tel.: 274 022 347